



Socialno podjetje oživlja kranjsko središče

Kr' Piskr Fundacija Vincenca Drakslerja v mestu

odpira že tretjo prodajalno – Zaposlenih 24 delavcev

KRANJ – Na Glavnem trgu v središču Kranja bo Fundacija Vincenca Drakslerja jutri odprla že tretjo prodajalno v starem delu mesta. V nasprotju s prvima dvema, kjer so naprodaj večinoma rabljeni in obnovljeni predmeti, bodo v njej prodajali nove za dom, gospodinjstvo in obdarovanje.

BLAŽ RAČIČ

Čprav lastniki in najemniki lokalov v starem mestnem središču Kranja opozarjajo na neživiljenjsko prometno ureditev, zaradi katere jim upadajo promet in prihodki, Fundacija Vincenca Drakslerja v mestu odpira že tretjo prodajalno. Predsednica uprave fundacije Nada Kržan Bogataj je dejala, da so z obiskom v dosedanjih dveh prodajalnah v starem mestu, Kr' štacuna in Štacuna Rokodelc, zelo zadovoljni. Poleg teh in šivalnice v središču

Kranja imajo podobne trgovine še na Zarici v Kranju, v Radovljici in na Pristavi pri Trziču, kjer imajo tudi mizarsko delavnico za obnavljanje rabljenih predmetov. Da s trgovinami prispevajo k večjemu obisku mestnega središča, je prispevek fundacije k njegovi oživitvi. Da bo z novimi programi in prireditvami za otroke oživljanje mestnega jedra spodbujala občina, napoveduje tudi župan Boštjan Trilar, ki podpira odprtje nove prodajalne fundacije.

Prodali za dobrih sto tisočakov izdelkov

V Kr' Piskru bodo prodajali nove izdelke, tudi takšne s starinskimi videzom. Dobro se je prijela šivalnica v središču Kranja, kjer iz starih, neuporabnih oblačil izdelujejo nova in druge izdelke iz tekstila, kot so nahrbtniki in predpasniki, pravi Kržan Bogatajeva. V Štacuni Rokodelc prodajajo še izdelke sorodnih organizacij, kot so varstvenodelovni centri – VDC. Od leta 2013 so obnovili in prodali za skupaj 180

ton uporabnih predmetov, letos pa so v vseh prodajalnah skupaj prodali za 106.000 evrov izdelkov, kar je približno polovico vseh prihodkov fundacije. Nada Kržan Bogataj pravi, da ljudje cenijo njihovo delo, kar se kaže tudi v obisku in nakupovanju v njihovih prodajalnah. A ob tem priznava, da brez finančne pomoči Vincenca Drakslerja ne bi šlo.

Drugo polovico prihodkov predstavljajo donacije njegove švicarske fundacije (64.000 evrov), del denarja so zbrali z županovim tekom (28.000 evrov), del denarja je prispeval Vincenc Draksler osebno (20.000 švicarskih frankov, 17.000 evrov). Del denarja pa prispeva ministrstvo za delo prek sofinanciranja zaposlitve invalidov. V fundaciji, ki deluje kot socialno podjetje, je od skupaj 24 zaposlenih 19 invalidov, poleg tega jih je na usposabljanju še devet. Delo v okviru štiriurne dnevne delovne terapije zagotavljajo še osmim nekdanjim zasvojenjem.



FOTO BLAŽ RAČIČ

V novi kranjski trgovini fundacije bodo naprodaj izdelki za dom, gospodinjstvo in obdarovanje.